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Účel zpracování hodnotící zprávy: 

 

Hodnotící zpráva o činnosti v rámci Projektu Zdravé město Hlučín (PZM) a místní 

Agendy 21 (MA21) je informační dokument o průběhu aktivit, které jsou v rámci 

projektu realizované, a to za období roku 2020. 

Každoroční předkládání hodnotící zprávy radě města je jednou z podmínek oficiálních 

kritérií místní Agendy 21 a Národní sítě Zdravých měst. Tato hodnotící zpráva slouží 

ke shrnutí všech aktivit, které se uskutečnily za celý rok, čímž předkládáme vedení 

města a radě města přehledný dokument (důležité je podotknout, že rok je v této oblasti 

definován od 1. 11. do 31. 10. následujícího roku, tj. od 1. 11. 2019 – 31. 10. 2020).  
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AKTIVITY ROKU 2020 V RÁMCI NAPLŇOVÁNÍ ZÁSAD MÍSTNÍ 

AGENDY 21 A PROJEKTU ZDRAVÉ MĚSTO HLUČÍN 

 

1 DEKLARACE ZDRAVÉHO MĚSTA HLUČÍN  

Význam deklarace: základní dokument pro aktivity města v mezinárodním „Projektu Zdravé 

město“ a mezinárodním programu místní Agenda 21 

 

Deklarace schválena: usnesením ZM č. 9/8a), dne 20. 11. 2007. 

 

2 VYTVOŘENÍ ORGANIZAČNÍHO ZÁZEMÍ PROJEKTU MA21  

A ZDRAVÉHO MĚSTA HLUČÍN  

Komise pro MA21 a pro PZM: 

Mgr. Petra Řezáčová      –  místostarostka města, politik Zdravého města a místní Agendy 21  

                                               (veřejná správa) 

JUDr. Petr Čegan            –  tajemník Městského úřadu Hlučín (veřejná správa) 

Mgr. Pavel Lindovský     –  člen Rady města Hlučína (veřejná správa) 

Ing. Milan Glonka            –  člen Rady města Hlučína (veřejná správa) 

Mgr. Darina Krejzlová    –  Městský úřad Hlučín, vedoucí odboru rozvoje a školství  

                                               (veřejná správa) 

RNDr. Soňa Prášková      –  Městský úřad Hlučín, vedoucí odboru životního prostředí  

                                                 a komunálních služeb (veřejná správa) 

Mgr. Sabina Lorencová      –  Městský úřad Hlučín, koordinátorka Zdravého města a místní   

                                                Agendy 21 a komunitního plánování (veřejná správa) 

Mgr. Martin Nováček, Dis.  –   ředitel Sport a kultura Hlučín, příspěvková organizace  

                                                (veřejná správa)                                    

Mgr. Marcela Mikulová  –   ředitelka Domova pod Vinnou horou, příspěvková organizace  

                                                (veřejná správa) 

Tomáš Hájovský              –   majitel firmy Tomáš Hájovský – Gras Servis (komerční sektor)  

Bc. Zuzana Pustelníková –   ředitelka Domu dětí a mládeže, příspěvková organizace   

                                                (neziskový sektor) 

Bc. Luděk Olšovský          –  vedoucí strážník Městské policie Hlučín (veřejná správa) 

Drahomíra Jandátová       - předsedkyně Klubu seniorů Hlučín (občanský sektor) 
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Komise schválena: usnesením ZM č. 9/8a), ze dne 20. 11. 2007, poslední aktualizace byla 

provedena usnesením RM č. 49/6e) ze dne 18. 5. 2020. 

 

Politik zdravého města: 

Mgr. Petra Řezáčová, místostarostka města  

 

Koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21: 

Mgr. Sabina Lorencová  

 

Projektový manažer: 

Ing. Svatava Baránková a Ing. Barbora Juhaniaková 

 

Pracovník pro styk s veřejností: 

Mgr. Kristina Skulinová 

 

Grafik:  

Ing. Kateřina Konečná  

 

Koordinátorka komunitního plánování: 

Mgr. Sabina Lorencová  

 

Logo projektu Zdravé město Hlučín:                           Logo komunitního plánování Hlučínska: 
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3 KOMUNIKACE S VEŘEJNOSTÍ  

3.1 Komunitní plán a komunitní plánování  

Střednědobý plán sociálních služeb a souvisejících aktivit pro Hlučínsko 2018-2022 byl 

schválen pod bodem 36/9b) Zastupitelstvem města Hlučína a je dostupný na internetových 

stránkách města http://zdrave-mesto.hlucin.cz/cs/komunitni-planovani/dokumenty-kp.html  

a dále u obcí správního obvodu.  

 

Z důvodu mimořádných epidemiologických opatření s e schůzky pracovních skupin letos 

nekonaly. V tomto čase připravujeme novou zakládací listinu komunitního plánování, jednací 

řády, řídicí skupinu a aktualizaci Střednědobého plánu sociálních služeb.  

 

Veškeré informace o komunitním plánování jsou k dispozici na oficiálních stránkách Zdravého 

města Hlučína - http://zdrave-mesto.hlucin.cz/cs/komunitni-planovani-1/, kde občané najdou 

aktuální informace nejen ze sociální oblasti.  

 

Speciální akce pořádané v rámci komunitního plánování: 

 

14. února 2020 Akce ,,Ples seniorů – „Na vlně Valentýna‘‘ – 220 seniorů z Hlučína  

vč. Bobrovníků a Darkoviček, Vrablovce  

Pořadatel: Město Hlučín + Sport a kultura Hlučín, p. o.  

 

podzim 2020 „Trénování paměti“  - proběhlo pouze v Klubu seniorů v Darkovičkách, ostatní 

termíny trénování paměti byly zrušeny z důvodu mimořádných epidemiologických opatření 

Pořadatel: Město Hlučín + Centrum trénování paměti  - Mens sana, z. ú.  

 

 

 

 

 

 

 

http://zdrave-mesto.hlucin.cz/cs/komunitni-planovani/dokumenty-kp.html
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3.2 Strategický plán  

Strategický plán ekonomického a územního rozvoje města Hlučína pro období 2020 až 2030 

byl schválen Zastupitelstvem města Hlučína dne 29. 4. 2020. Jeho úplné znění je k nahlédnutí 

na webu města Hlučína: https://www.hlucin.cz/cs/urad-a-samosprava/regionalni-

rozvoj/zastupitelstvo-mesta-hlucina-schvalilo-strategicke-dokumenty.html  

 

Akční plán na roky 2020-2021 byl schválen Radou města Hlučína 16. 3. 2020. Do akčního 

plánu byly mimo jiné zařazeny i akce vyplývající z TOP příležitostí /problémů – veřejné fórum 

2016, 2017, 2018, 2019. K plnění akčního plánu probíhají v pravidelných intervalech jednání  

a porady a zjišťuje se průběžné plnění jednotlivých akcí.  

 

  

https://www.hlucin.cz/cs/urad-a-samosprava/regionalni-rozvoj/zastupitelstvo-mesta-hlucina-schvalilo-strategicke-dokumenty.html
https://www.hlucin.cz/cs/urad-a-samosprava/regionalni-rozvoj/zastupitelstvo-mesta-hlucina-schvalilo-strategicke-dokumenty.html
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3.3 Veřejné projednávání s občany města  

3.3.1 Veřejné prezentace a projednávání návrhů participativního 

rozpočtu pro rok 2020 

Do druhého ročníku byly přihlášeny 4 nápady, všechny splnily podmínky dané Zásadami 

participativního rozpočtu pro rok 2020, tudíž postoupily do hlasování. Hlasování začalo 12. září 

veřejnou prezentací a do 16. října mohli občané města starší 15 let podpořit svého favorita. 

Veřejná prezentace se v letošním roce uskutečnila v rámci Hornických slavnosti na OKD.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3.2 Na slovíčko s vedením města  

Vedení města Hlučína je zde pro občany 5 dní v týdnu 

v rámci úřadu, letos každou první středu v měsíci 

v Zámeckém klubu Muzea Hlučínska, p.o.  

Cílem tohoto jednání je dát občanům možnost projednat 

s vedením města jejich nápady, podněty a stížnosti  

na neformální úrovni. Podměty z tohoto setkání jsou 

předávány k dalšímu zpracování a řešení.  
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4 PROPAGACE  

4.1 Informace na webových stránkách města Hlučín  

www.hlucin.cz 

Na webových stránkách města Hlučína se nacházejí základní informace o Projektu Zdravé 

město Hlučín a Místní agenda 21. Pro lepší přehled byly spuštěny webové stránky Zdravého 

města a místní Agendy 21, v rámci této stránky najdou občané také participativní rozpočet. 

http://zdrave-mesto.hlucin.cz/ 

4.2 Informace v tisku  

Články jsou pravidelně uveřejňovány v Hlučínských novinách (ke Dni Země, ke Dnům bez 

úrazů, Evropskému týdnu mobility, Dnu stromů, Dni Zdraví, Veřejnému fóru, komunitnímu 

plánování atd.) a v dalších regionálních tiskovinách. Od letošního roku pracuje na Městském 

úřadu Hlučín grafička, která vytváří všechny plakáty na akce v jednotném vizuálním stylu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3 Informace v regionální televizi  

Veškeré kampaně uskutečněné v roce 2020 jsou propagovány v rámci regionální televize  

Hlučínsko TV.   

http://www.hlucin.cz/
http://zdrave-mesto.hlucin.cz/
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5 KAMPANĚ ZDRAVÉHO MĚSTA  

V letošním roce bylo fungování Zdravého města Hlučín a MA21 velmi ovlivněno 

epidemiologickou situací spojenou s onemocněním COVID-19. Poměrná část akcí musela být 

zrušena, nebo se uskutečnily v náhradním termínu.  

5.1 Den Země (22. dubna)  

Tato kampaň se pořádala v roce 2020 v Hlučíně již podevatenácté.  

 

Kouzelná planeta Země je cestopisný dokument pro žáky především druhého stupně 

základních škol. Přednáška s promítáním proběhla v březnu 2020 v Kulturním domě Hlučín  

a účastnilo se jí 600 žáků, studentů.   

 

Počet aktivit: 1 

 

5.2 Dny Zdraví (červen) 

Tato kampaň se pořádala v roce 2020 v Hlučíně podeváté.    

 

Do práce aktivně – v červnu 2020 se do této aktivity zapojilo 10 úředníků MěÚ Hlučín, kteří 

využívali pro svou dopravu do práce a z práce jiný prostředek než je auto, autobus, vlak či jiné 

motorové vozidlo. Hodnocení proběhlo ve dvou kategoriích: a) do práce pěšky, 

       b) do práce na kole.  

V kategorii „pěšky“ ušla výherkyně 79,8 km. A v kategorii „na kole“ byla nejdelší ujetá trať 

do práce 320 km.  

 

Týden sportu v Hlučíně – město Hlučín pro své občany připravilo po celý červnový týden 

pohybové aktivity – jógu, workout, taichi, latinu pro dámy, zumbu, jumping a mnoho dalších. 

Každý den v týdnu patřil jedné sportovní či pohybové aktivitě. Během dne se lekce konaly také 

pro různé věkové kategorie. Uskutečnily se také speciální lekce pro maminky s dětmi či seniory.  
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Počet aktivit: 2 

5.3 Den jógy (21. června)  

Mezinárodní den jógy připadá každý rok na 21. června. Avšak v našem městě se jóga cvičila 

až 25. června v rámci Týdne sportu v Hlučíně.  

Lekce jógy se uskutečnili v parku u KD. 

Během dne proběhly speciální hodiny jógy – 

jóga pro seniory, pro maminky s dětmi a 

v podvečerních hodinách jóga pro veřejnost. 

Aktivita byla pro občany zdarma.  

 

 

 

 

 

Počet aktivit: 1 

 

5.4 Evropský týden mobility (16. – 22. září) 

Tato kampaň se pořádala v roce 2020 v Hlučíně již poosmé. 

 

Cyklojízda pro veřejnost se konala 20. září 2020. Akce se účastnilo 80 cyklistů z Hlučína. Byly 

sestavené dvě různé trasy v délce 10 a 20 km po okolí Hlučína. Každý cyklista si mohl najít 

svou obtížnost. Cyklotrasy byly realizovány po cyklostezkách Hlučínska a v letošním roce 

vedly do okolních obcích - Darkovičky, Darkovice, Vřesina. Z důvodu rekonstrukce a sanace 
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Hlučínského jezera měli cyklisté stanovený cíl u KD Hlučín. V cíli čekalo na cyklisty 

občerstvení a tombola.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

http://www.hlucinsko.tv/2020-09-30-hlucin-cyklojizda-pro-verejnost.html 

 

 Jízda zručnosti a dopravních znalostí pro základní školy. Akce je určená pro 5. třídy 

základních škol. Této akce se zúčastnilo přes 90 žáků ze 3 základních škol v Hlučíně. Celá akce 

proběhla na dopravním hřišti, kde žáci absolvovali jízdu na kole po vyznačené trati  

a absolvovali test základních silničních znalostí. Akce proběhla za podpory autoškoly OSA – 

Jiří Jany. 

 

http://www.hlucinsko.tv/2020-09-27-hlucin-den-bez-aut-a-jizda-zrucnosti.html 

 

http://www.hlucinsko.tv/2020-09-30-hlucin-cyklojizda-pro-verejnost.html
http://www.hlucinsko.tv/2020-09-27-hlucin-den-bez-aut-a-jizda-zrucnosti.html
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Malování křídami pro mateřské školy. V letošním roce se uskutečnilo tradiční malování 

křídami na téma „doprava“. Děti z mateřských škol mohly celé jedno dopoledne v prostoru 

Kulturního domu v Hlučíně malovat obrázky. V letošním roce v rámci této akce proběhly 

přednášky od Městské policie Hlučín  

a Sboru dobrovolných hasičů Hlučín. Tyto 

složky IZS ukázaly dětem svou techniku  

a povyprávěly o práci, kterou vykonávají 

pro město Hlučín.  Do aktivity se zapojily 

také maminky, které jsou doma na 

mateřské dovolené a zájmové spolky 

maminek.  

 

 

Den bez aut – je akce pořádaná v rámci kampaně Evropský týden mobility, kdy za podpory 

Moravskoslezského kraje jsme se účastnili akce „Na úřad bez aut“, která se letos nesla v heslu 

„Tvůj styl, tvoje volba!“ Této akce, na podporu využívání alternativních dopravních prostředků, 

jako jsou kolo, koloběžka apod. se účastnilo 22 zaměstnanců MěÚ Hlučín.  

 

Divadelní představení „Senior bez nehod“ a ODISbus – V letošním roce jsme se v rámci 

Evropského týdne mobility zaměřili také na seniory v našem městě. Uskutečnili jsme divadelní 
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představení „Senior bez nehod“ v rámci kterého si senioři mohli pomoci divadelní ukázky 

oživit pravidla silničního provozu. Pro ty seniory, kteří upřednostňují cestování veřejnou 

dopravou, byl před KD Hlučín připraven interaktivní autobus společnosti ODIS. V tomto 

autobuse se měli senioři dozvědět informace o veřejné hromadné dopravě.  

 

Počet aktivit: 5 

5.5 Den seniorů (1. října)  

Akce pro seniory máme rozprostřené v průběhu celého roku.  

  

Ples pro seniory se konal v prostorách Kulturního domu Hlučín, dne 14. února 2020. Plesu se 

zúčastnilo 220 seniorů a nesl se na „vlně Valentýna“. Proto se také ples nesl v duchu červených 

a růžových tónů.  Pro seniory město připravilo bohatou tombolu a program.  

V rámci programu měli senioři workshop tance pod vedením hlavního trenéra KST-KD Hlučín 

a vystoupení kouzelníka, který ukázal levitaci. Celým plesem provázela tanečníky skupina 

Klasik. 

 

Zájezd pro seniory má v našem městě velkou prestiž a je natolik žádaný, že musí být 

uskutečňován ve dvou termínech (jarní a podzimní termín). V letošním roce z důvodu 

epidemiologických opatření proběhly dva termíny v měsíci září. Zájezdů se zúčastnilo 50 

seniorů, kteří se podívali do Olomouce, Prostějova a svůj zájezd zakončili v Čechách pod 

Kosířem, kde navštívili krásné muzeum kočárů, s největším kočárem na světě.  

 

Den senior legionáře třetí ročník akce 

pro všechny seniory ORP Hlučínsko. 

Legionářská obec Ostrava si pro 

seniory připravila zábavné dopoledne 

plné úkolů. Účast v soutěži byla 

podmíněna tříčlenným týmem. 

Letošního ročníku se účastnilo 15 

týmů z jednotlivých klubů v rámci 

ORP Hlučínsko.  
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5.6 Evropský den stromů (20. října)  

Kampaně se účastníme tento rok již podvanácté.  

 

Vzdělávací zájezd pro studenty Odborného učiliště a praktické školy Hlučín, p. o. do Arboreta 

Bílá Lhota.  

 

Exkurze v Lesní škole v Ostravě – exkurze je určená především pro žáky třetích ročníků 

základních škol ve městě. Environmentální výuka je založená na výuku dětí v přírodě  

a poznávaní svého okolí.  

 

Environmentální program pro děti MŠ na farmě – V letošním roce děti  

z hlučínských mateřských škol navštívily statek ve Studénce, kde je čekal environmentální 

program s názvem „Zvířátka na statku“. Jedná se o venkovní vzdělávací program založený na 

přímém kontaktů děti s prostředím statku a se zvířátky. Součásti je také exkurze  

a environmentální hry zaměřené na zvířátka a jejich mláďátka.  

 

 

Počet aktivit: 3 
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5.7 Další aktivity mimo kampaně 

Ruku v ruce s přírodou – seminář se uskutečnil 14. září 2020 v Červeném kostele v Hlučíně. 

Cílem tohoto semináře bylo rozšířit podvědomí o možnostech správného hospodaření s vodou 

a půdou ve městě Hlučíně i jeho okolí, 

projednat poznatky, zkušenosti a nápady, 

které by bylo možné pro naše město 

aplikovat. Seminář byl rozdělen do 2 bloků 

a v rámci těchto bloků zaznělo mnoho 

pestrých přednášek od významných 

osobností. Například téma Smart city a 

dotační programy Ministerstva životního 

prostředí ČR od paní Pavly Vidanové nebo 

téma Udržitelného rozvoje od ředitele 

informační kanceláře OSN v ČR pana 

Michala Broži.  

  

http://www.hlucinsko.tv/2020-09-25-hlucin-seminar-ruku-v-ruce-s-prirodou.html 

 

Na kole dětem - Město Hlučín mělo v tomto roce čest odstartovat jedenáctý ročník akce „Na kole 

dětem“.  Peloton cyklistů  vyrazil z Mírového náměstí  dne 10. 6. 2020 ve 12:00 hod. Tato akce 

nese ducha veřejné sportovně – charitativní cyklo tour, která podporuje onkologicky nemocné děti. 

Akce je spojena se jménem Josef Zimovčák. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hlucinsko.tv/2020-06-15-hlucin-na-kole-detem.html 

http://www.hlucinsko.tv/2020-09-25-hlucin-seminar-ruku-v-ruce-s-prirodou.html
http://www.hlucinsko.tv/2020-06-15-hlucin-na-kole-detem.html
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6 PREVENCE KRIMINALITY  

6.1 Přednášky v rámci prevence kriminality ve školách  

Přednášky v rámci prevence kriminality se konaly na základních, mateřských školách  

a středních školách. Konaly se nejen v Hlučíně, ale i v obcích našeho ORP. Letošní přednášky 

bohužel přerušila epidemiologická opatření, ale i přesto se podařilo uskutečnit 9 odborných 

přenášek ze strany Městské police Hlučín.  

 

6.2 Bezpečnostní prvky pro seniory  

Z důvodu epidemiologických opatření se letos bezpečnostní alarmy pro seniory nerozdávaly. 

Rozdávaly se pouze tvz. „Obálky do lednic“. Tyto obálky, si mohli senioři vyzvednou  

na odboru rozvoje a školství. Obálky slouží k usnadnění práce záchranářům, kteří dorazí  

do domácnosti seniora. Obálka obsahuje seznam léků, které dotyčná osoba užívá a také 

kontakty na blízké osoby. Aby záchranář věděl, zda je obálka v lednici, nebo ne, slouží 

k označení lednice magnetka, nebo nálepka, která obálku v lednici označuje.  

 

6.3 Forenzní značení jízdních kol  

V letošním roce Městská policie Hlučín značila jízdní kola 7 x. 

V celkovém množství 80 jízdních kol. Jízdní kola se značila v Hlučíně, 

Hati a Vřesině. 

Městská police neznačí jen kola, značí také elektro kola, invalidní 

vozíky, koloběžky či elektrické skútry (vozíky pro seniory).  

 

6.4 Den s Integrovaným záchranným systémem  

 Z důvodu epidemiologických opatření se akce nekonala. 
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7 ÚSPĚCHY ZDRAVÉHO MĚSTA HLUČÍN  

Obhájení kategorie C v databázi místních Agend 21.  

Celorepubliková databáze místních Agend 21 je na webových stránkách www.ma21.cz. 

7.1 Získání dotací na projekty zahrnuté do akčního a strategického plánu 

 Operační program Životní prostředí – Fotovoltaická elektrárna pro Městský úřad 

Hlučín (realizace 2020) 

 Operační program Zaměstnanost – Strategické plánování města Hlučína (realizace 

2018 – 2020) 

 Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy - Objekt šaten a zázemí SK FC Hlučín  

a TJ Hlučín (realizace 2019 – 2020) 

 Evropská komise – WIFI4EU (realizace 2020) 

 Ministerstvo průmyslu a obchodu, program Efekt - Snížení energetické náročnosti 

veřejného osvětlení města Hlučín (realizace 2020) 

 NPŽP 9/2019 - Výsadba stromů - Výsadba stromů v Hlučíně  

 Nadace ČEZ – Stromy na hlučínském náměstí 

 Ministerstvo kultury, podpora regionálních tradic – 100 let Hlučínska 

 

7.2 Získání dotace na projekty Zdravého města Hlučín a MA21 

 

 Podpora aktivit pro seniory v Hlučíně  - celkem výdaje 200 tis. Kč,  

z toho dotace z MSK 50 % 

 Zvířata a mláďata na statku – celkem předpokládané výdaje 54.600 

 z toho dotace z MSK 50.000,-  

 Aktivní zdravé město Hlučín – celkem předpokládané výdaje 159.000 

 z toho dotace z MSK 70 % 

 

7.3 Rozšiřování počtu kampaní a jednotlivých pořádaných aktivit 

V letošním roce se uskutečnily nové kampaně, nebo aktivity:  

- „Týden sportu v Hlučíně, aneb zdravý občan, zdravé město“,  

- divadelní představení pro seniory v rámci divadelního podzimu,  

- ODISbus. 

  

http://www.ma21.cz/
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8 PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET MĚSTA HLUČÍNA – 

REALIZOVANÉ PROJEKTY V ROCE 2020 

 Společný projekt Zastupitelstva města Hlučín a obyvatel města Hlučína včetně městských 

částí s názvem „JE TO NA VÁS!“ 

V roce 2019 byl z rozpočtu města Hlučína vyčleněn 1.000.000,- Kč na participativní rozpočet. 

Na základě podaných návrhů a následného hlasování zvítězily následující projekty:  

Úprava veřejného travnatého sportoviště u vodojemu v Bobrovníkách  

Zábavné hřiště na kopci Balgarovec  

Ořez jmelí  

Tyto projekty se realizovaly v roce 2020.  

Ořez jmelí  

Město Hlučín od ledna do března roku 2020 provedlo v rámci participativního rozpočtu ořezy 

jmelí na několika lokalitách – Zámecký park (39 stromů), ulice Severní (7 stromů), lokalita 

kolem ulice Zahradní (5 stromů), ul. Ed. Beneše (18 stromů), Na Včelínku (1 strom), u KD 

Hlučín (5 stromů), v Bobrovníkách „U Kohouta“ (5 stromů) a na ulici Vinohradská (2 stromy). 

Dohromady bylo ošetřeno 82 stromů.  
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Zábavné hřiště na kopci Balgarovec  

Na jaře roku 2020 byly na kopci Balgarovec instalovány zábavné prvky pro děti a lavičky  

pro rodiče dle předloženého návrhu v rámci participativního rozpočtu.  

 

Úprava veřejného travnatého sportoviště u vodojemu v Bobrovníkách  

Úprava veřejného travnatého sportoviště byla dokončena 23. 9. 2020. V rámci rekonstrukce 

došlo k rozšíření okrajové části hřiště, drenáž hřiště a došlo také k úpravě povrchu vč. výsevu 

trávy. Jsou objednány, ale vzhledem ke klimatickým podmínkám ještě neistalovány, dvě 

ochranné sítě. Na projektu se finančně podílelo město Hlučín společně s Osadním výborem 

Bobrovníky.  
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9 PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET MĚSTA HLUČÍNA 2020 

Pro II. ročník participativního rozpočtu s názvem "JE TO NA VÁS!" byla vyčleněná částka ve 

výši 800.000,- Kč. Návrhy určené k realizaci v rámci projektu musí mít lokální charakter, musí 

se týkat úprav veřejných prostranství či budov v majetku města a musí být veřejně prospěšné.  

Etapy projektu:  

I. Informování o zahájení projektu: února 2020 

II. Podávání návrhů: 17. 2. 2020 - 31. 5. 2020 

III. Verifikace a zhodnocení návrhů odbornými pracovníky Městského úřadu Hlučín:  

1. 6. - 30. 6. 2020 

IV. Veřejná prezentace a diskuze nad předloženými návrhy: 12. 9. 2020 

V. Veřejné hlasování o návrzích: 12. 9. – 16. 10. 2020 

VI. Vyhodnocení celého procesu a vyčlenění financí do rozpočtu pro rok 2020: listopad 

2020 

VII. Realizace vítězných návrhů: 31. 12. 2021 

 

Do druhého ročníku byly přihlášeny 4 nápady, všechny splnily podmínky dané Zásadami 

participativního rozpočtu pro rok 2020, tudíž postoupily do hlasování. Hlasování začalo 12. září 

veřejnou prezentací a do 16. října mohli občané města starší 15 let podpořit svého favorita. 

Každý občan mohl udělit maximálně dva kladné a jeden záporný hlas. Dne 20. října zasedala 

komise Zdravého města Hlučína, která provedla sčítání a kontrolu odevzdaných hlasovacích 

lístků a vyhodnotila projekty, které budou v příštím roce realizovány. 

 

Do hlasovacích uren bylo odevzdáno 408 lístků. Komise Zdravého města Hlučín hlasovací 

lístky vyhodnotila následovně: 375 platných a 33 neplatných. Podrobné výsledky jsou 

zaznamenány v tabulce.  

 

Projekt „Obnova polní cesty přes Vaňurku!“ nebude realizován, jelikož nezískal kladnou 

podporu hlasů od občanů města pro jeho realizaci.  

 

Výsledky hlasování v rámci participativního rozpočtu 2020 vzala na vědomí Rada města 

Hlučína pod bodem usnesení č. 65/9b) ze dne 2. listopadu 2020.  
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Název projektu  kladné záporné  celkem  výsledný počet 

hlasů  

Obnova polní cesty přes Vaňurku! 78 176 254 -98 

Přístřešek nad pískoviště  142 22 164 120 

Ochranná síť k zamezení padání 

míčů 201 2 203 199 

Posilovací stanice VII.  195 18 213 177 

  
616 218 834 
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10 PŘEHLED DLOUHODOBÝCH PARTNERSKÝCH ORGANIZACÍ, 

KTERÉ SPOLUPRACUJÍ NA PROJEKTU ZDRAVÉHO MĚSTA 

HLUČÍN 

Sport a kultura Hlučín, příspěvková organizace   

Celní 1731/12a, 74801 Hlučín 

 

Muzeum Hlučínska, příspěvková organizace 

Zámecká 4, 748 01 Hlučín  

 

Policie ČR, okresní ředitelství 

Hrnčířská 22, 746 25 Opava 

 

Městská policie Hlučín 

Mírové náměstí 24, 748 01 Hlučín 

 

Sbor dobrovolných hasičů Hlučín  

Celní 1845/6, 748 01 Hlučín 

 

Gymnázium Josefa Kainara, Hlučín, příspěvková organizace 

Dr. Ed. Beneše 586/7, 748 01 Hlučín 

 

Základní škola a mateřská škola Hlučín–Bobrovníky, příspěvková organizace 

Lesní 14/174, 748 01 Hlučín-Bobrovníky 

 

Základní škola a mateřská škola Hlučín–Darkovičky, příspěvková organizace  
Jandova 9/7, 748 01 Hlučín-Darkovičky 

 

Základní škola Hlučín, Hornická 7, příspěvková organizace 

Hornická 7/1266, 748 01 Hlučín 

 

Základní škola Hlučín–Rovniny, příspěvková organizace 

Cihelní 8/1417, 748 01 Hlučín 

 

Základní škola dr. Miroslava Tyrše, Hlučín, Tyršova 2, příspěvková organizace 

Tyršova 2, Hlučín 

 

Základní škola, Hlučín, Gen. Svobody 8, příspěvková organizace 

Gen. Svobody 228/8, 748 01 Hlučín 

 

Mateřská škola Hlučín, Severní, příspěvková organizace 

Severní 19/1261, 748 01 Hlučín 

 

Mateřská škola Hlučín, Cihelní, příspěvková organizace 

Cihelní 1500, 748 01 Hlučín 

 

Základní umělecká škola Hlučín, příspěvková organizace 

U Bašty 613/4, 748 01 Hlučín 
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Dům dětí a mládeže, příspěvková organizace 

Zámecká 6, 748 01 Hlučín 

 

Český červený kříž  

Červeného kříže 167/4, 702 00 Ostrava 

 

Odborné učiliště a praktická škola Hlučín, příspěvková organizace 

Čs. armády 336/4a, 748 01 Hlučín  

 

Autoškola OSA – Jiří Jany  

Rolnická 1616/50, 747 05 Opava 

 

Domov pod Vinnou horou, příspěvková organizace  

Dlouhoveská 1915/91, 748 01 Hlučín  

 

MENS SANA, z.ú.- Centrum psychosociální pomoci 
Ukrajinská 1533/13, Ostrava-Poruba 
 

Československá obec legionářská, z.s.  

Sokolská 33, Hotel Legie, 120 00 PRAHA 2 

 

 


